Bodovaný pracovní list  -  M
2. týden 2. – 6. 11. 2020

Jméno________________________________ 6. 11. 2020

Seřaď čísla do tabulky podle velikosti od nejmenšího po největší.
3 303                   303                 33                3 333              3 033              3
	

	
	
	
	
	


                                                                                                                           1b

Počítej s výhodou. (Příklady, co zaklapnou)
13 + 27 – 39 =                                                    26 + 14 – 6 + 56 =

18 + 23 + 22 + 57 =                                            45 – 19 + 5 + 49 =

222 + 8 + 70 – 300 =                                           9 999 – 500 + 1 =

                                                                                                                           6b

Písemné dělení

6 875 : 4 =                                                                  9 852 : 8 =



                                                                                                                            2b
Písemné odčítání
[bookmark: _GoBack]  3 951                           8 745                                2 001                           6 302
· 96                        -  6 955                              -1 002                           -  777

                                                                           

                                                                                                                            4b
Na závěr velmi složitý „slovňák.“
Teta Květa a tři kluci sbírají vlašské ořechy. Kluci nasbírali každý stejně a mají dohromady v kbelíku 6000 g ořechů. Teta Květa úplně sama nasbírala 4000 g ořechů. 
Kolik g ořechů nasbíral každý kluk?
Kolik g ořechů měli všichni čtyři dohromady?
Kolik g ořechů měli po vylouskání, když polovina hmotnosti jsou skořápky?
Všechny výpočty převeď na kilogramy (kg).











Bonusová otázka:   Kolik váží jeden kokos?                                         8b

